

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 35-й

Суббота, 5 мая 1973 года

№ 53 (1539)

Цена 2 коп.

ТОРЖЕСТВЕННЫЕ СОБРАНИЯ

30 апреля в районном Доме культуры состоялось торжественное собрание, посвященное Дню международной солидарности трудящихся — 1 Мая. Его открыл первый секретарь райкома партии И. М. Сорокин.

С докладом выступил председатель исполкома районного Совета депутатов трудящихся А. Х. Ларионов.

Затем для участников торжественного собрания был дан праздничный концерт.

Торжественные собрания, посвященные Первому, состоялись также в ряде сел района, на предприятиях и в организациях районного центра.

В НЕЖНОЙ зелени молодой листвы и пламени кумача пришел на советскую землю праздник весны, свободного труда, дружбы и братства. У нынешнего Первомая — особые приметы. На трудовом марше — третий, решающий год девятого пятилетия. Накануне праздника состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС. Его участники заслушали и обсудили доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева о международной деятельности ЦК КПСС по осуществлению решений XXIV съезда партии.

Пленум целиком и полностью одобрил проделанную Политбюро работу по обеспечению прочного мира во всем мире и надежной безопасности для советского народа, строящего коммунизм, отметил большой личный вклад товарища Л. И. Брежнева в решение этих задач.

Под руководством Коммунистической партии советского народа после XXIV съезда КПСС достиг новых замечательных успехов в коммунистическом строительстве, в укреплении экономического и оборонного могущества социалистической Родины, ее между-

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА К НОВЫМ ПОБЕДАМ

народных позиций, влияния на ход мирового развития.

Советский Союз твердо держит курс на укрепление мира и безопасности народов, на предотвращение новой войны. За всю историю Советского государства еще не было такого длительного периода мирного развития, как нынешний. Это прямой результат гигантских усилий партии и правительства, направленных на укрепление мира между народами.

...Знакомый перезвон Кремлевских курантов. Красная площадь — сердце Страны Советов. Сегодня она особенно прекрасна, главная площадь страны. Символичен и строг ее праздничный наряд. Большой парадный стяг с портретами Маркса, Энгельса, Ленина — на широком фасаде ГУМа. На Кремлевской стене — государственный герб СССР, гербы пятнадцати союзных республик.

Красная площадь заполнена народом. Здесь по традиции собрались передовики столичных предприятий и строек, победители социалистического соревнования, посланцы славного отряда московской интеллигенции. Над рядами людей — красные флаги, транспаранты.

На трибунах для почетных гостей — герои труда, знатные люди столицы и Подмосковья, видные деятели науки и культуры, летчики-космонавты СССР. Здесь также — главы дипломатических представительств, аккредитованные в СССР, многочисленные зарубежные гости. Отметить праздник международной солидарности трудящихся в Москву прибыли посланцы социалистических стран, представители профсоюзных и рабочих организаций более чем из 90 государств, видные борцы за мир и дружбу между народами. Мощной волной прокатыва-

ются по площади аплодисменты, громкое «ура!». Слышишь возгласы: «Слава КПСС!», «Ленинскому Центральному Комитету Коммунистической партии слава!», «Коммунизм победит!».

Москвичи и гости столицы бурными аплодисментами, горячо и сердечно приветствуют руководителей партий и правительства. На центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежнев, Ю. В. Андропов, А. А. Гречко, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Н. Косыгин, Ф. Д. Кулаков, К. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, А. Н. Шелепин, П. Н. Демичев, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, В. И. Долгих, И. В. Капитонов, К. Ф. Катушев. Вместе с ними на центральной трибуне — видные советские военачальники.

(Начало. Окончание на 2-й стр.)

Лауреаты международных Ленинских премий „За укрепление мира между народами“



Леонид Ильич
БРЕЖНЕВ



Сальвадор
АЛЬЕНДЕ



Энрике
ПАСТОРИНО



Джеймс
ОЛДРИДЖ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОМИТЕТА ПО МЕЖДУНАРОДНЫМ ЛЕНИНСКИМ ПРЕМИЯМ „ЗА УКРЕПЛЕНИЕ МИРА МЕЖДУ НАРОДАМИ“

О ПРИСУЖДЕНИИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ЛЕНИНСКИХ ПРЕМИЙ «ЗА УКРЕПЛЕНИЕ МИРА МЕЖДУ НАРОДАМИ» ЗА 1972 ГОД

За выдающиеся заслуги в борьбе за сохранение и укрепление мира присудить международные Ленинские премии «За укрепление мира между народами»:

Брежневу Леониду Ильичу — Генеральному секретарю ЦК КПСС

Сальвадору Альенде Госсес — президенту Республики Чили

Энрике Пасторино — председателю Всемирной Федерации профсоюзов (Уругвай)

Джеймсу Олдриджу — писателю, общественному деятелю (Англия)



1 Мая. Демонстрация в районном центре.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР и ВЦСПС

21 апреля 1973 года состоялся Всесоюзный коммунистический субботник.

Проведение субботников стало замечательной традицией советских людей, всемирным праздником коммунистического труда, в победу которого так горячо верил В. И. Ленин.

Всесоюзный субботник вновь продемонстрировал единство советского многонационального народа, его тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии Советского Союза, явился практическим вкладом в решение исторических задач, поставленных XXIV съездом КПСС, в успешное выполнение плана 1973 года — третьего, решающего года пятилетки.

Над Красной площадью звучит звонкоголосое детское «ура!», и перед трибунами выстраиваются сотни девочек и мальчиков в красных, синих и белых костюмчиках. Они с большим старанием делают упражнения с кубиками, кольцами, веерами. «За детство счастливое наше, спасибо партии родной!» — скандируют ребята.

Словно широкая могучая река выливаются на главную площадь страны ликующие колонны демонстрантов. Первыми выступают на Красную площадь посланцы Москворецкого, Пролетарского, Ленинского, Краснопресненского, Фрунзенского, Свердловского, Дзержинского, Бауманского, Калининского районов.

Проплывают в колоннах действующие модели станков и машин, высоко взметнулись полотнища транспарантов, рассказывающих о досрочном освоении предприятий новой техники, о выпуске сверхплотной продукции.

Над колоннами лозунги, выражющие горячее одобрение внутренней и внешней политики Коммунистической партии, портреты членов Политбюро ЦК КПСС.

•

Многочасовая демонстрация тружеников района на призыв Пленума — ударной работой в третий, решающем году пятилетки заложить прочную основу выполнения и перевыполнения плановых заданий — отвечают конкретными делами.

А. ПАКУЛИН.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА К НОВЫМ ПОБЕДАМ

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

— Да здравствует КПСС!
— Народ и партия едины!

— Коммунизм победит!

Тысячи участников митинга проходят перед Мавзолеем В. И. Ленина и покидают площадь. Ее заполняет море красных знамен — идет головная колонна демонстрантов, представителей трудящихся столицы.

В центре площади, из гущи знамен поднимается шар, который несет аloe полотнище с лозунгом: «1 Мая. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!». Над колоннами реет боевой революционный призыв к единению всех антиимпериалистических сил. Демонстранты скандируют: «Ленину — слава, партии — слава, советскому народу — слава!».

Сквозь колонны, через живые коридоры, обрамленные цветами и знаменами, медленно проходят машины с портретами В. И. Ленина, членов Политбюро ЦК КПСС.

На Красную площадь, к Мавзолею пришли сегодня представители разных поколений советских людей, трудовой Москвы, чтобы вновь явить всему миру силу коллективизма, продемонстрировать верность бессмертным идеям великого Ленина. У многих из них — партийные билеты нового образца с изображением Владимира Ильича и его пропагандированными словами: партия — ум, честь, совесть нашей эпохи.

По Красной площади проходят машины, оформление которых рассказывает о самоотверженном труде советских людей. Лозунги: «Пятилетку — досрочно!», «1973 год — решающий год девятой пятилетки — год ударного коммунистического труда».

Сменяющие друг друга колонны, словно страницы огромной книги, рассказывают о великой Стране Советов.

Советский Союз — надежный оплот борьбы народов за мир,

национальную независимость и социализм. Эта актуальная тема повторяется в десятках панно и транспарантов, звучит в лозунгах.

На марше — юные ленинцы. Они идут под девизом: «Сильные, ловкие, смелые». Во главе колонны — знамя Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина.

На площадь вступает колонна демонстрантов с кумачевыми стягами и лозунгами. На одном из них слова: «Советский Союз был, есть и будет активным поборником сплочения и сотрудничества всех стран социализма», на других — «Братский пламенный привет героическому вьетнамскому народу!», «Народы мира! Требуйте прекращения агрессии Израиля на Ближнем Востоке», «Да здравствует и крепнет дружба между народами Советского Союза и арабских стран!».

Стройными рядами под спор-

тивным знаменем на площадь вступают колонны спортсменов и физкультурников столицы. На стремительно движущейся машине — лозунг на алом полотнище: «Выше знамя советского спорта!».

Над Красной площадью звучит звонкоголосое детское «ура!», и перед трибунами выстраиваются сотни девочек и мальчиков в красных, синих и белых костюмчиках. Они с большим старанием делают упражнения с кубиками, кольцами, веерами. «За детство счастливое наше, спасибо партии родной!» — скандируют ребята.

Словно широкая могучая река выливаются на главную площадь страны ликующие колонны демонстрантов. Первыми выступают на Красную площадь посланцы Москворецкого, Пролетарского, Ленинского, Краснопресненского, Фрунзенского, Свердловского, Дзержинского, Бауманского, Калининского районов.

Проплывают в колоннах действующие модели станков и машин, высоко взметнулись полотнища транспарантов, рассказывающих о досрочном освоении предприятий новой техники, о выпуске сверхплотной продукции.

Над колоннами лозунги, выражющие горячее одобрение внутренней и внешней политики Коммунистической партии, портреты членов Политбюро ЦК КПСС.

•

Многочасовая демонстрация тружеников района на призыв Пленума — ударной работой в третий, решающем году пятилетки заложить прочную основу выполнения и перевыполнения плановых заданий — отвечают конкретными делами.

А. ПАКУЛИН.

ПЕРВОМАЙСКИЙ ПРАЗДНИК В РАЙЦЕНТРЕ

Первомай называем мы праздником труда, мира, весны и счастья всех людей планеты.

В этот радостный, по-настоящему теплый весенний день на улицы нашего районного центра вышли тысячи трудящихся, а также школьники, чтобы еще раз продемонстрировать свою искреннюю верность родной коммунистической партии, советскому правительству.

В десять часов утра на улице Ленинской перед районным комитетом партии на трибуну поднимаются члены бюро райкома КПСС, члены исполкома районного Совета депутатов трудящихся, передовики производства предприятий райцентра.

На торжественном митинге выступил первый секретарь райкома КПСС И. М. Сорокин.

От имени и по поручению бюро районного комитета партии, исполкомов районного и поселкового Советов депутатов трудящихся он тепло поздравил победителей предмайского социалистического соревнования трудящихся поселка, а в их лице всех тружеников района с замечательным праздни-

ком и пожелал им крепкого сибирского здоровья, большого личного счастья.

Над площадью гремит:

«Ура!».

Митинг окончен. По традиции праздничное шествие открывают учащиеся школ. Колонны средней и восьмилетней школ возглавляют отряды правофланговых, отличников и хорошистов в учебе и примерных в поведении. У них повязаны через плечо алые ленты.

План первого квартала труда Ижморского хлебо-приемного пункта выполнили на 129 процентов, линейного управления автодорог — на 114, песчаного карьера — на 111, районного объединения «Сельхозтехника» — на 109,1, комбината бытового обслуживания — на 106,4 процента.

Этим коллективам представлена часть пройти на первомайской демонстрации в числе первых колонн.

Над колоннами реют красные знамена. Демонстранты несут портреты В. И. Ленина, членов Политбюро ЦК КПСС.

Май третьего, решающего года пятилетки полностью вступил в свои права.



1 Мая. Демонстрация в районном центре.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ ПЕЧАТИ

ТРИДЦАТЬ один год назад, на родине В. И. Ленина, в городе Ульяновске, я одел мундир советского воина, принял воинскую присягу и со своими товарищами отправился на фронт. Ясным майским утром у города Коротояк Воронежской области при форсировании реки Дон я получил свое первое боевое крещение. После ожесточенного боя политрук нашего подразделения т. Козлов поручил мне, учителю по профессии, выпустить боевой листок подразделения. Это задание я с большим

восторгом, не падать духом и преодолевать все трудности в те тяжелые дни для нашей Родины.

На это письмо я получил ответ от заместителя председателя Богатовского райисполкома т. Спирина, который сообщил, что оно было опубликовано в районной газете. С тех пор я стал рядовым строечного фронта и держу постоянную связь с районной газетой. Моя долголетняя связь с газетой не пропала бесследно. Газета во многих жизненных вопросах помогла мне разобраться по-

настоящему, не падать духом и преодолевать все трудности в те тяжелые дни для нашей Родины.

В постановлении ЦК КПСС «О повышении роли районных газет в коммунистическом воспитании трудящихся» говорится: «Местная печать убедительно показывает огромные социальные и культурные преобразования, которые произошли за годы Советской власти в деревне, конкретно освещает вопросы экономики, повышения культуры земледелия и продуктивности животноводства, активно пропагандирует передовой опыт, поддерживает патриотическое начинание тружеников села в соревновании за досрочное выполнение пятилетки».

КАК Я СТАЛ РЯДОВЫМ СТРОЧЕЧНОГО ФРОНТА

удовольствием выполнил, несмотря на то, что боевой листок пришлось писать на земле возле землянки под пулеметным огнем и гулом вражеских самолетов. Так я стал постоянным членом редакции стенной печати своего воинского подразделения.

Осень 1942 года. Наши войска пошли в контрнаступление. Немецко-фашистские оккупанты начали отступать. Тогда мы и решили написать в районную газету Богатовского района Куйбышевской области, где я раньше трудился в Кутулукской семилетней школе преподавателем, о своих буднях. В статье по поручению односельчан призывал колхозников села Арзамасовка прилежно трудиться, отдавать все свои силы и энергию на сельскохозяйственном фронте, крепить тыл, чтобы приблизить день Победы над коварным и хищным врагом. Пожелал им крепкого здо-

ровья, не падать духом и преодолевать все трудности в те тяжелые дни для нашей Родины.

Мы, читатели,— народ требовательный, нас много, и предъявляемые нами к газете требования очень разнообразны. Каждому хочется, чтобы газеты более подробно освещали именно те вопросы, которые так или иначе относятся к сфере его деятельности. Но размер газеты, а также малочисленность и загруженность штатного состава редакции, который, кстати сказать, значительную часть своего рабочего времени проводит на колесах в буквальном смысле этого слова, на мой взгляд создают серьезные, а иногда и непреодолимые трудности в осуществлении всех требований читателей.

БОЕВОЙ ОРГАН

СЕГОДНЯ праздник День печати отмечают не только журналисты и полиграфисты, но и большая армия их младших товарищей — редакции стенной печати.

До высокого уровня сегодня поднялся этот орган — орган партийных и профсоюзных организаций. Все больше и больше занимают места в выпускаемых материалах темы воспитания человека коммунистического общества. Отражает его идеологическое и трудовое развитие. Широко освещает ход социалистического соревнования. Показывает лучших тружеников производства, планомерное выполнение решений XIV съезда КПСС.

Ведет разговоры на злободневные темы в вопросах повышения эффективности производительности труда. «Ключи», «Ежи», «Комсомольский прожектор» дают непримиримый бой нарушителям трудового, государственной дисциплины, местничеству, бюрократизму.

«Молнии», «боевые листки» в своих содержательных заметках незамедлительным откликом отмечают дела и помыслы партии и народа.

На этом снимке вы видите готовившийся к выпуску «боевой листок» — орган партийной, профсоюзной и комсомольской организаций совхоза «Красный Яр», (слева направо) редактор совхозной стенной газеты «Сельская жизнь», коммунист В. З. Струков, секретарь комитета комсомола В. Матров, секретарь партийного комитета Д. К. Носиков, председатель штаба «Комсомольского

прожектора» Н. Воробьев (справа).

Часто встречаются за круглым столом эти товарищи, обсуждая, как лучше и интересней оформить газету.

Сейчас в период начала весенне-полевых работ в совхозе редакции выпускаются «боевые листки» и «молнии», рассказывающие о ходе подготовки к этому важному периоду.

Б. САВИНЦЕВ.
Фото автора.



В. И. ЛЕНИН.

ЗА БОЕВИТОСТЬ ГАЗЕТЫ

В ДЕНЬ исторического Дня печати — 5 мая, когда читатели критически оценивают положительные стороны

газет в деле организации трудящихся масс на выполнение решений XXIV съезда нашей партии и выполнению социалистических обязательств третьего года решущего года пятилетки.

Нельзя не высказать нам, читателям своей районной газеты «Заря коммунизма» пожеланий, направленных на улучшение каждого выпускаемого номера.

Газета, а районная в особенности, должна быть не только пропагандистом и агитатором, она повседневно должна быть и боевым организатором масс. Она должна мобилизовывать трудящихся на выполнение планов и социалистических обязательств. В каждом номере газеты должен быть показ социалистического соревнования и лучших людей, достигших высоких показателей своего труда, чтобы все доброе стало достоянием трудящихся района. Порой это на страницах нашей газеты показывается недостаточно ярко.

Наша редакция располагает всем необходимым, чтобы делать каждый номер газеты боевым и целенаправленным. Коллектив редакции молодой, энергичный, работоспособный, технически редакция оснащена хорошо. Не достает только чувства ответственности, трезвой оценки положения дел в отдельных совхозах, колхозах и других хозяйствах района. Мало рабкоровский актив. Это положение надо поправить.

Сейчас в совхозах и колхозах района девизом является «Урожай — главная забота». На это указывает в своей статье

главный агроном управления сельского хозяйства райисполкома тов. Смирнов. А сколько еще недоделок накануне весеннего сева? Нельзя умалчивать об этом. Следует нам помнить всегда, что печать — самое острое оружие партии. Редакции следует не медля организовать и оживить работу там, где есть рабкоровские посты, «Комсомольский прожектор». Районному комсомолу и его секретарям следует оживить работу комсомольских организаций совхозов, колхозов совместно с редакцией газеты, организовать выпуск страницы в газете о делах комсомола на весенний севе и в животноводстве. Надо, чтобы голос комсомола звучал как колокол в соревновании комсомольцев и молодежи в борьбе за план и социалистические обязательства. Силы комсомольцев, молодежи должны быть сосредоточены на решающих участках работы в каждом коллективе. Комсомол был всегда в передовых рядах по выполнению планов пятилеток.

Нет сомнения, что редакция газеты «Заря коммунизма» приложит все свои силы, способности и окажет достойную действенную помощь партийной организации района по мобилизации трудящихся на успешное выполнение социалистических обязательств третьего, решущего года девятой пятилетки.

А. КИРСАНОВ,
член КПСС с 1932 года.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО

При лесозаготовительном участке, расположенным в поселке Новый Свет Златогорского сельского Совета, имеются цехи тарный и ширпотреба. Хорошо потрудились рабочие этих цехов в предмайские дни.

Первый из цехов задание выполнил на 132, а второй — на 122 процента.

Особенно старательно потрудились над выполнением доведенных планов такие передовики производства, как Ольга Кольцова, Александра Полякова, Елизавета Шубина, Галина Шаркова, Мария Крепких, Петр Овчинников, Петр Сущевский, Таисия Крепких, Зинаида Чиркова, Прасковья Пушкина, Валентина Сарченко и другие.

Сейчас коллективы этих цехов продолжают наращивать темпы в работе, стремясь досрочно справиться с плановым заданием.

М. БИЗЯЕВ,
селькор.



1 Мая. Демонстрация в районном центре.

Фото Г. Хромова и В. Ширяка.



СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ АКТИВНЫЙ ПОМОЩНИК

СЕГОДНЯ — День печати. Этот знаменательный праздник работников советской печати наступает в обстановке возросшей трудовой активности всего советского народа, который прилагает все усилия для того, чтобы превратить 1973 год девятой пятилетки в решающий год, год успешного выполнения всех задач, поставленных партией по резкому увеличению производства сельскохозяйственной и промышленной продукции.

Работники сельского хозяйства нашего района вступили в битву за урожай — закрытие влаги произведено на первой тысяче гектаров, десятки тракторных агрегатов вышли в поле для подготовки почвы под посев ранних культур, ведут

боронование зяби и паров. В этом году предстоит выполнить огромный объем работ. За короткий срок необходимо посеять выше 61 тысячи яровых культур, вспахать весеннопашки 30265 гектаров, посеять зерновых культур на площади 48525 гектаров.

Если в прошлые годы к 1 Мая закрытие влаги уже было

проведено на 30—40 процентов всего наличия зяби и паров, посевы гороха, то в этом году раннее весенное боронование только стало проводиться, сев гороха еще не начинался.

Механизаторам и полеводам, специалистам сельского хозяйства, руководителям совхозов и колхозов предстоит много потрудиться, чтобы успешно провести весенний сев.

Редакция районной газеты «Заря коммунизма» за истекший год приложила немало усилий, чтобы сделать свою газету более интересной и содержательной.

Районная газета стала более красочно оформлена, круг печатаемых материалов стал намного шире. Газета оперативно откликается на все выдающиеся события в стране, всесторонне освещает жизнь нашего района.

В «Заре коммунизма» постоянно публикуются материалы сельков, заметки, свидетельствующие о росте влияния районной газеты среди населения, помещаются фотографии передовиков производства.

Однако необходимо отметить, что районная газета еще слабо

освещает экономическую работу колхозов и совхозов. Экономисты, агрономы хозяйств и другие специалисты редко выступают в районной печати по вопросам улучшения экономики хозяйств, повышения культуры земледелия и т. д.

Газета не в полной мере пропагандирует достижения передового опыта, достижений передовиков нашего района.

Сейчас, когда наступает горячая пора весеннего сева, районной газете нужно особенно остро, откровенно рассказывать о всех случаях неудовлетворительной организации труда, допущения брака на полевых работах, активно бороться за повышение культуры земледелия.

Печать — активный помощник партии, она активно действует выполнению всех задач по выполнению решений ХХIV съезда КПСС в деле резкого увеличения производства продукции сельского хозяйства.

Работники сельского хозяйства, специалисты горячо поздравляют всех сотрудников редакции газеты «Заря коммунизма» с Днем советской печати, желают всем дальнейших успехов в работе, сделать районную газету еще интереснее, содержательнее.

Ю. СМИРНОВ,
главный агроном
управления
сельского хозяйства
райисполкома.

жает освещать ход социалистического соревнования тружеников совхоза, борется за повышение производительности труда на полях, животноводческих фермах и т. д.

В нашем селе Троицком есть немало грамотных людей, которые могут активно участвовать в работе газеты. И я призываю их к тому, чтобы они больше писали в редакцию интересных и содержательных писем, сообщали о передовиках производства, их достижениях в труде и общественной жизни. Это повысит не только содержательность газеты, но и ее действенность.

Г. КРУПОДЕРОВ,
селькор.
с. Троицкое.

Прием избирателей по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов в Ижморский районный Совет депутатов, проводится ежедневно с 12 часов дня до 6 часов вечера.

● 7 МАЯ — ДЕНЬ РАДИО

РАДИО стало необходимым для каждого из нас. День радио мы отмечаем 7 мая, который стал всенародным праздником. Именно о таком времени, когда «газета без бумаги и расстояния» войдет в каждый дом, в каждую семью, станет важной и необходимой частью нашего быта, мечтал

исполнкома Ю. В. Смирнова, Р. Я. Погорельчука, специалисты и руководители хозяйств, Л. П. Федоров, А. Я. Сафиуллина, И. В. Великосельский, секретари партийных организаций.

ГАЗЕТА БЕЗ БУМАГИ И РАССТОЯНИЯ

В. И. Ленин. Он знал и ценял великую силу звучащего слова.

В нашем районе в каждой семье есть радиоприемник или радиостанция, а часто и то и другое. Районный комитет радиовещания два раза в неделю ведет радиопередачи в дни, когда не выходит районная газета. Еся работа редакции радиовещания строится под руководством районного комитета партии.

Главное внимание в передачах сосредоточивается на темах, раскрывающих торжество ленинских идей, претворение в жизнь заветов вождя, показывающих работу районной партийной организации по руководству социалистическим соревнованием коллективов предприятий, совхозов, колхозов за досрочное выполнение третьего года пятилетки, по коммунистическому воспитанию трудящихся.

В наших передачах участвуют главные специалисты управления сельского хозяйства района.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Районная избирательная комиссия по выборам в Ижморский Совет депутатов трудящихся доводит до сведения избирателей, что комиссия размещается в здании райисполкома, второй этаж, комната депутата.

Прием избирателей по вопросам, связанным с подготовкой и проведением выборов в Ижморский районный Совет депутатов, проводится ежедневно с 12 часов дня до 6 часов вечера.

Телефоны 1-89, 1-73.

Районная избирательная комиссия по выборам в Ижморский районный Совет депутатов трудящихся.

ций М. И. Дузенко, В. Д. Волошин и другие.

Одной из наиболее интересных и содержательных встреч у микрофона была встреча бригадира животноводства колхоза имени Жданова А. Д. Русских — инициатора соревнования за выполнение постановления ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О развертывании Всесоюзного социалистического соревнования работников животноводства за увеличение производства и заготовок продуктов животноводства в зимний период 1972—1973 гг.»

Действенную помощь в выполнении производственных задач оказывает местное радиовещание совхозов «Красный Яр», «Троицкий», «Святославский».

В День радио хочется поблагодарить наших постоянных радиокорреспондентов З. П. Тарасову, З. Данилову, коллектива санэпидстанции и других за активное участие в выпуске газет без бумаги и расстояния.

С. ЧУПУРОВ,
корреспондент-радио-
организатор районного
радиовещания.

К СВЕДЕНИЮ СПОРТСМЕНОВ

Редакция газеты «Заря коммунизма» и районное общество «Урожай» сообщают, что легкоатлетические соревнования на призы газеты и ДСО «Урожай» переносятся. О дне соревнования будет сообщено дополнительно.

Редактор А. С. БАШАРИН.

КОЛХОЗ «АЗАТ СЕБЕР»
доводит до сведения всех жителей района о том, что 5 и 6 мая на базарной площади райцентра будет организована продажа цыплят для населения.

**ИМИЯ
адрес**

ПОС. ИЖМОРСКИЙ, УЛ. СУВОРОВА, ДОМ № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32,
заместителя редактора, ответственного секретаря и отдела
культуры — 2-38, отдела сельского хозяйства — 2-72,
типографии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,
четверг, субботу.

Ижморская районная типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Объем 1 л. л., газ. «Правда».

Тираж 3387

Заказ № 53

**ЗАХОДИТЕ,
ПИНІТЕ,
ЗВОПІТЕ.**